
Аналіз  

анкетування здобувачів освіти  

освітньо-професійної програми «Фізична культура і спорт» 

 (залучення здобувачів фахової передвищої освіти до періодичного перегляду 

ОПП, обговорення структурних компонентів ОПП та інших процедур 

забезпечення її якості) 

 

 

В опитуванні взяли участь здобувачі освіти груп 1-Ж, 4-Д 

• І курс – 18 

• ІV курс – 27 

 

 
2. Чи знайомі Ви з освітньо-професійною програмою, за якою 

навчаєтеся? Респонденти зазначили, що ознайомлені зі змістом освітньо-

професійної програми за якою навчаються – «так» - 44 (98%), частково» -1 

(2%). 

 
3. Чи була залучена Ваша академічна група до участі у збиранні 

пропозицій щодо освітньо-професійної програми, за якою Ви 

навчаєтеся? 

89% опитаних здобувачів зазначили, що брали участь у збиранні 

пропозицій щодо освітньо-професійної програми, за якою навчаються.  
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4. Яка була форма участі Вашої академічної групи у збиранні пропозицій 

щодо освітньо-професійної програми, за якою Ви навчаєтеся? 

Студенти в ході анонімного опитування зазначили, що форми збору 

пропозицій від студентів були різноманітними, вони приймали участь в 

онлайн анкетуванні, усному опитуванні, виступали з пропозиціями під час 

засідань циклової комісії: усне опитування – 26%; письмове опитування 

(анкетування) –41%; бесіда – 27%; круглий стіл або конференція – %; не 

брали участі -6%. 

 
5.  Чи були враховані  пропозиції студентів з Вашої академічної групи 

при розробці та/або внесенні змін до освітньо-професійної програми? 

здобувачі освіти відповіли, що їх  пропозиції щодо внесення змін до ОПП 

були враховані – 87%, переважно так – 7%, частково – 4%, ні – 2%. 
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6.  Напишіть Ваші пропозиції до змін освітньо-професійної програми, 

якою Ви навчаєтеся. 

 Збільшити кількість аудиторних годин. 

 Збільшити кількість вибіркових дисциплін. 

 Більше інтерактивних елементів на заняттях. 

 Зміни не потрібні. 

 Все добре. 

 Мені подобається. 

 Сучасна освіта. 
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